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文科数学

一、单选题
1．已知
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为虚数单位，则
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的值为（ ）
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2．i是虚数单位，若（3+i）（2+i）=a+bi（
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），则a—b 的值是

A．0
B．2
C．10
D．12

3．设
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为虚数单位），则
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4．复平面内表示复数
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的点位于第四象限，则实数m的取值范围是（   ）
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5．如图是一个算法流程图，则输出的
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的值为（  ）
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6．已知
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,．．．，以此类推，第5个等式为（    ）
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7．要描述一工厂某产品的生产工艺，则应用(　　)

A．程序框图    B．工序流程图

C．知识结构图    D．组织结构图

8．2020年初，新型冠状病毒(COVID-19)引起的肺炎疫情爆发以来，各地医疗机构采取了各种针对性的治疗方法，取得了不错的成效，某地开始使用中西医结合方法后，每周治愈的患者人数如下表所示：

	周数(x)
	1
	2
	3
	4
	5

	治愈人数(y)
	2
	17
	36
	93
	142


由表格可得y关于x的二次回归方程为
[image: image25.wmf]2

ˆ

6

yxa

=+

，则此回归模型第2周的残差(实际值与预报值之差)为（    ）
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9．设
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三个数（   ）

A．都大于
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 B．都小于
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 C．至少有一个大于
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 D．至少有一个不小于
[image: image35.wmf]4


10．关于演绎推理的说法正确的是（    ）

A．演绎推理是由一般到一般的推理

B．只要大前提正确，由演绎推理得到的结果必正确

C．演绎推理在大前提、小前提和推理形式都正确的情况下，得到的结论一定正确

D．演绎推理不能用于命题的证明

11．将正整数排成下表：


则在表中，数字2017出现在（    ）

A．第44行第80列  B．第45行第81列

C．第44行第81列  D．第45行第80列

12．观察式子：
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，...，则可归纳出式子为（    ）
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二、填空题
13．观察下列等式:
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推测:对于
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14．某车间为了规定工时定额，需要确定加工零件所花费的时间，为此进行了5次试验.根据收集到的数据(如下表)，由最小二乘法求得回归方程
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，现发现表中有一个数据模糊看不清，请你推断出该数据的值为________.

	零件数x(个)
	10
	20
	30
	40
	50

	加工时间Y(min)
	62
	[image: image51.png]



	75
	81
	89


15．观察下列各式：
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16．

（1）已知两个变量线性相关，若它们的相关性越强，则相关系数的绝对值越接近于1.

（2）线性回归直线必过点
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（3）对于分类变量A与B的随机变量
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，
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越大说明“A与B有关系”的可信度越大.

（4）在刻画回归模型的拟合效果时，残差平方和越小，相关指数
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的值越大，说明拟合的效果越好.

（5）根据最小二乘法由一组样本点
[image: image58.wmf](,)

ii

xy

，求得的回归方程是
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的值一定与
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有误差.

以上命题正确的序号为____________.

三、解答题
17．已知－3＋2i是关于x的方程2x2＋px＋q＝0的一个根，求实数p、q的值已知复数

18．
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为何值时．

（1）
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为实数；（2）
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19．用分析法证明
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20．设数列
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（1）求
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；（2）猜想
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的表达式 
21．某省确定从2021年开始，高考采用“3十l+2”的模式，取消文理分科，即“3”包括语文、数学、外语，为必考科目，“1”表示从物理、历史中任选一门；“2”则是从，生物、化学、地理、政治中选择两门，共计六门考试科目．某高中从高一年级2000名学生（其中女生900人）中，采用分层抽样的方法抽取n名学进行讲行调查．

（1）已知抽取的n名学生中含男生110人，求n的值及抽取到的女生人数；

（2）学校计划在高二上学期开设选修中的“物理”和“历史”两个科目，为了了解学生对这两个科目的选课情况，对在（1）的条件下抽取到的以名学生进行问卷调查（假定每名学生在这两个科目中必须选择一个科目且只能选择一个科目）．下表是根据调查结果得到的2×2列联表，请将列联表补充完整，并判断是否有99.5%的把握认为选择科目与性别有关？说明你的理由；

	性别
	选择物理
	选择历史
	总计

	男生
	
	50
	

	女生
	30
	
	

	总计
	
	
	


附：
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，其中n＝a+b+c+d．

22．已知
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与
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之间的数据如下表：
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画散点图求
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关于
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的线性回归方程；

参考答案
1．C2．A3．D4．D5．C6．D． 7．B8．C9．D10．C11．B12．C
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14．68

15．123

16．（1）（2）（3）（4）.

17．

∵－3＋2i方程2x2＋px＋q＝0的一个根，

∴2(－3＋2i)2＋p(－3＋2i)＋q＝0

即(10－3p＋q)＋(2p－24)i＝0.
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19．证明：要证
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21．（1）见解析；（2）见解析；（3）
[image: image125.wmf]3

5


（1）因为
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（2）列联表为：
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所以有99.5%的把握认为选择科目与性别有关. 
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